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𝑇𝑅𝑚 =

𝑁° 𝑑𝑒 𝑟𝑒𝑐𝑙𝑎𝑚𝑜𝑠 𝑟𝑒𝑎𝑙𝑖𝑧𝑎𝑑𝑜𝑠
𝑐𝑜𝑛𝑡𝑟𝑎 𝑐𝑎𝑑𝑎 𝐶𝑎𝑗𝑎 𝑑𝑒 𝐶𝑜𝑚𝑝𝑒𝑛𝑠𝑎𝑐𝑖ó𝑛 𝑝𝑒𝑟í𝑜𝑑𝑜

𝑚

𝑁° 𝑑𝑒 𝑎𝑓𝑖𝑙𝑖𝑎𝑑𝑜𝑠 𝑦 𝑛𝑜 𝑎𝑓𝑖𝑙𝑖𝑎𝑑𝑜𝑠 𝑐𝑜𝑛 𝑑𝑒𝑢𝑑𝑎𝑠 𝑣𝑖𝑔𝑒𝑛𝑡𝑒𝑠
𝑒𝑛 𝑐𝑎𝑑𝑎 𝐶𝑎𝑗𝑎𝑠 𝑑𝑒 𝐶𝑜𝑚𝑝𝑒𝑛𝑠𝑎𝑐𝑖ó𝑛 𝑝𝑒𝑟í𝑜𝑑𝑜

𝑛

∗ 10.000

𝑇𝐴𝑆𝐴𝑚 =

𝑁° de reclamos contra cada Caja de Compensación 𝑐𝑙𝑎𝑠𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎𝑑𝑜𝑠
𝑐𝑜𝑚𝑜 ≪ 𝑟𝑒𝑠𝑝𝑢𝑒𝑠𝑡𝑎 𝑑𝑒𝑠𝑓𝑎𝑣𝑜𝑟𝑎𝑏𝑙𝑒 ≫

𝑚

𝑁° 𝑡𝑜𝑡𝑎𝑙 𝑑𝑒 𝑟𝑒𝑐𝑙𝑎𝑚𝑜𝑠 contra cada Caja Compensación𝑚
∗ 100

° °



18.650
21.230

49.813
50.669

37.753
42.184

33.776

30.628

27.246 27.302

25.387 24.487
23.660

24.715
26.827

29.755
28.609

1er sem. 2do sem. 1er sem. 2do sem. 1er sem. 2do sem. 1er sem. 2do sem. 1er sem. 2do sem. 1er sem. 2do sem. 1er sem. 2do sem. 1er sem. 2do sem. 1er sem.

2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018



51,0%
49,0%

Hombre Mujer

49%
51%

Hombre Mujer



°

°



322

528

603

917

1.354

10.235

12.868

334

644

708

941

1.265

10.205

14.512

OTRAS EMPRESAS DE
CRÉDITO

COOPERATIVAS DE CRÉDITO

EMPRESAS CRÉDITO
AUTOMOTRIZ

EMPRESAS DE COBRANZA

CAJAS DE COMPENSACIÓN

BANCOS

TARJETAS DE CRÉDITO
RELACIONADAS AL RETAIL

1° semestre 2018 1° semestre 2017





54,5%

45,5%

55,6%

44,4%43,8%

56,2%

45,6%

54,4%

41,8%

58,2%

42,8%

57,2%

46,3%

53,7%

47,6%

52,4%
51,3%

48,7% 48,0%

52,0%

39,0%

61,0%

43,6%

56,4%

47,8%

52,2% 53,0%

47,0%





325 326 341

843

1.635

1.375

1.049

1.034 870 948
823

755
585 655 566 660 541

277 332 385

845

1.540

1.352

936

1.011
923

1.218

1.049
955

778 899 788
852

724602 658 726

1.688

3.175

2.727

1.985
2.045

1.793

2.166

1.872
1.710

1.363 1.554

1.354

1.512

1.265

1er sem. 2do sem. 1er sem. 2do sem. 1er sem. 2do sem. 1er sem. 2do sem. 1er sem. 2do sem. 1er sem. 2do sem. 1er sem. 2do sem. 1er sem. 2do sem. 1er sem.

2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018

Mujer Hombre Total







6,6

6,8

9,3

10,4

20,0

3,8

7,4

8,3

9,9

17,9

1 semestre 2018 1 semestre 2017





Primer semestre 2017 Primer semestre 2018

51,0%
58,7%

42,47%

40,16%

6,56%

1,14%

PROVEEDOR ACOGE PROVEEDOR NO ACOGE PROVEEDOR NO RESPONDE
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40,4%

65,6%

48,3%

48,2%

63,2%

33,9%

36,7%

41,2%

50,0%

59,6%



6,6

5,0

5,0

2,5

1,6

INDICADOR
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